

5. ВИПАДОК ШВИДКОГО ПЕРЕБІГУ РАКУ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ПОРОЖНИНИ РОТА

THE CASE OF FAST DURATION OF ORAL CAVITY CANCER

Дьордьяй В. М., Макосій В. В., Цубера С.Д.

Науковий керівник к.м.н, доц., Заслужений винахідник України Лазорик М.І.

Медичний факультет УжНУ

Кафедра факультетської терапії

м. Ужгород, Україна

Хвора Х.Р.А., 79 років, жителька м. Ужгорода, на початку 2013 року звернулася до дільничного терапевта з приводу появи якихось змін у роті, які їй мішали. Консультувалася стоматологами, призначали якесь лікування, але ефекту не було. Додаткових обстежень не було проведено. Через 10 місяців була скерована до обласного онкодиспансеру, де було виставлено діагноз та проведено курс хіміотерапії. Особливого ефекту не було досягнуто.

25.10.2013 поступила в міську клінічну лікарню в терапевтичне у важкому стані для проведення симптоматичного лікування і підготовки до проведення наступного етапу хіміотерапії. Тоді було зроблено перше фото місця ураження. Проводилася симптоматична терапія і хвора була виписана додому. Повторно поступає у відділення через 3 місяці зі значним погіршенням стану. Зроблено фото місця ураження, яке показує на значне прогресування хвороби. Процес розповсюджується на область шкіри обличчя та альвеолярний відросток нижньої щелепи. Хвора зовсім не може самостійно їсти, вимушена користуватися спеціальним обладнанням і приймає лише рідку їжу.

Клінічний діагноз: рак слизової оболонки порожнини рота III ст. (pT, N1, 3, M0) із розповсюдженням на альвеолярний відросток нижньої щелепи, шкіру обличчя, нижню губу. Стан після ДГТ+ курсу моно ХТ кл.гр. IV.

Випадок демонструє недостатньо кваліфіковане обстеження на ранньому етапі хвороби, запізніле розпізнавання причини ураження слизової порожнини рота. В умовах обласного центру хвора лише через 10 місяців попадає в онкодиспансер до фахівців, але лікування не дає достатнього ефекту. У терапевтичному відділенні міської лікарні прослідковується швидке прогресування ракового процесу без сподівань навилікування.